



iPhone6掉厕所里
跳广场舞找不到人
游戏里朋友“被杀”
.....



110,求帮忙

警察微博爆料 这些年接到的奇葩警情

“你好,太仓110!”“喂,是警察吗?我有四个朋友被杀了,他们还要杀我!”“您好,请不要慌张,告诉我您现在的位置,我们立刻派出警力处置。”“我在英雄联盟三区,召唤师峡谷,大龙附近那个草丛里。”……昨天,实名认证为“太仓市公安局110指挥中心指挥长俞锦清”的微博“@指挥长在线”发布一条消息,讲述110接警员遇到的奇葩警情。记者从太仓市公安局了解到,他们经常接到一些奇葩的报警案例,跳广场舞找不到人、手机掉茅坑里……这些都是报警理由。 蒋文龙



漫画 俞晓翔

1/iPhone6掉厕所里打110

“你好,太仓110!”“警察叔叔,你好!我刚才上厕所的时候玩手机,一不小心iPhone6掉进坑里面了,你们能帮我捞上来吗?我现在还没有冲水。”“这……”“叔叔,一定要帮帮我啊,手机里面有很重要的资料呢!”

昨天,“@指挥长在线”在微博上发布这条消息。记者从太仓市公安局相关部门证实,这可不是一个段子,而是真实发生的事。据太仓市公安局一名工作人员介绍,事情发生在过年前,一名接警员接到一个报警电话,对方称自己的手机掉茅坑里了,希望警察帮忙取出来。

接警员随后安排当地派出所的民警赶到现场,发现报警的是一个十四五岁的男孩。据男孩讲,他当时正在一个老式蹲坑式厕所里方便,一不小心刚买的iPhone6手机掉坑里了。他不知道该怎么办,从厕所出来后借了朋友的手机拨打110报了警。后来,民警用夹子帮男孩取出那部手机。

2/跳广场舞找不到人也打110

“你好,太仓110!”“你好,我有事情想请你们帮忙啊。”“你是迷路了还是生活遇到什么问题?”“今天不知道怎么回事,小广场上就我一个人,我想跳舞缺少舞伴,一个人跳好没兴致,能帮忙找些人来一起跳舞么?”

有人手机欠费了,拨打110,让警方帮忙通知他朋友,帮他充个话费;还有人报警称某通信公司“搞诈骗”:“说好送话费流量包的,结果我去领的时候,只给了流量,没有话费,也没有包,这不是骗人么!”……这样的奇葩接警案例,工作人员表示他们每年都会遇到不少。家长里短也是接警员经常要面对的报警题材。就有接警员接到

过一名女子的电话,因为母亲交了新男友,她不喜欢,希望民警来将对方赶走。根据相关规定,谎报警情可被处5日以上10日以下拘留,并处500元以下罚款。为此该工作人员提醒市民,报警电话不可随意拨,“万一要是因为一些鸡毛蒜皮的小事,耽误了真正需要求助的人报警,那可能会造成严重的后果。”

吴中一村家发生命案

残忍!小兄弟俩目睹家中惨剧

3月29日对于六岁的明明(化名)和四岁的军军(化名)来说太残忍了,因为这天他们目睹了爸爸捅死妈妈和外公,又在捅伤外婆后,从二楼跳楼自杀的家庭惨剧。韩小强

姨就去无锡,帮妹妹一起开店。”死者的表哥蔡先生告诉记者,“本来这一家也算是小康了。”

爸爸当着两个孩子面杀人

有目击村民告诉记者,29日下午3点左右,陈某拿着红色油漆桶在墙上喷涂了一些关于岳父与妻子的话,内容都是怀疑妻子有外遇的。随后,记者找到被喷涂了不堪入目话语的墙,而陈某妻子的轿车车窗两侧、引擎盖与后备箱上,都被喷满油漆。

邻居蔡师傅家离事发现场不远,当时曾听到陈某岳父家先传出大人和孩子的呼喊声,后来有邻居在门口看到陈某瘫倒在院内水泥地上,浑身是血,还不停地拿尖锐的农具往自己身上扎。院内,陈某的两个儿子哭喊不止,嘴里还喊着“爸爸杀人了,爸爸把妈妈杀死了,把阿爹(苏州话外公)杀死了!”这一幕让邻

居张阿姨至今心有余悸。

很快,警方与急救人员赶到现场,发现陈某的妻子与岳父已经身亡,随后将陈某和他岳母送往医院救治。

起因是怀疑妻子出轨

今年过年前,陈某夫妻就时常吵架,大概是陈某怀疑妻子出轨,妻子提出离婚,但被陈某拒绝。29日这天,陈某跑到岳父家捅死妻子与岳父,在捅伤岳母后又跑到二楼企图跳楼自杀,但未果。

对于这起命案,东蔡村的许多村民都唏嘘不已。目前,两个孩子已经被陈某的父母领回家照看。“爸爸当着他们的面杀妈妈,这种事情只在电视剧里才会发生,肯定会给他们造成很严重的心理阴影。”死者的表哥蔡先生说道。

目前,陈某与岳母正在医院救治,警方已介入调查。

村民家中发生命案

这起命案发生在吴中区金庭镇东蔡村一村民家中。据当地村民介绍,行凶者陈某是金庭人,七年前与蔡女士结婚,婚后生了两个儿子。按双方事先约定,两个儿子分别随女方、男方的姓氏。

两年前,陈某夫妻到无锡开了一家羊肉面店。经营一年左右,陈某回了老家,蔡某则留在无锡打理面店。随后,陈某在岳父的安排下,进了一所驾校做教练。“工资还不错,每个月有8000多元。他回来后,大

入学

苏大新增4个本科专业 其中3个今年开始招生

日前,苏州大学申报的历史建筑保护工程、秘书学、网络与新媒体、运动康复等四个本科专业获教育部批准,学制均为四年。记者昨天从苏州大学获悉,运动康复、网络与新媒体、秘书学三个专业预计今年秋季开始招生,历史建筑保护工程则要等到明年。

“历史建筑保护工程”专业将以古建筑设计及保护为主线,授课内容涵盖城市更新、建筑保护、古建园林设计等,采用师傅带徒弟的方式培养人才。除了学院现有的课内教师师资力量外,还将聘请“香山帮”传承人、大师工作坊以及设计院的工程师和名家大师等开展课外教学。该专业预计2016年开始招生。

新设立的运动康复专业将培养具备扎实的康复医学和运动科学的基本理论和基础知识,系统掌握现代康复诊疗技能的专门人才。

网络与新媒体为凤凰传媒学院新设专业,主要培养掌握新媒体应用技能、网络媒体采编与经营管理,能够在新闻与出版机构、网络媒体、政府部门及企事业单位从事网络传播与网络信息采编、网站策划以及新媒体舆论监管的复合型专门人才。

文学院在原有的汉语言文学文秘方向的基础上开设秘书学专业,旨在培养具有良好沟通与合作能力,能够熟练掌握办公室事务管理、常用机关公文撰写、商务与会务办理等方面的专业知识与技能,从事文书、接待、承办、管理、服务、沟通等事务工作的高素质秘书专门人才。 孙佳桦 丁珊

天气

明天不错,后天又有雨

昨天早上的一场降水,给市民上班路上增添些许不便。受降水影响,昨天苏城的最高气温有所回落,最终定格在17.8℃。短期内,暖气团队伍会壮大,扛着大旗向苏城进军,促使气温往上爬,今天早晨的最低气温为16℃,白天最高气温可达26℃。天气以云系变化为主,是多云有时阴的天气。

只有今明两天是天气好模式。据苏州市气象台预报,周二、周三多

云为主,周四开始降雨,并会持续到清明节。温度方面,周三即使稍降温,最高也有23℃,到了周四又要升温,最高可达27℃,但温差较大,体弱者要注意预防感冒。尹焱

今明后三日天气

今天 多云转阴 16℃~26℃
明天 阴转多云 17℃~23℃
后天 小雨 17℃~27℃

楼市

上周卖了1680套住宅

3月前三周楼市的表现差强人意,而第四周,即上周的成交量扶摇直上,尤其是住宅的网签量涨势明显。据苏州搜房网统计,上周商品房累计成交1931套,其中住宅1680套,较前一周增加518套,同比涨了12.37%。

昨天下午,央行、住建部、银监会联合下发通知,对拥有一套住房

且贷款未结清的家庭购二套房,最低首付比例调整为不低于40%;使用公积金贷款买首套住房的,最低首付20%;拥有一套住房并已结清贷款的家庭,再次申请公积金贷款购房,最低首付30%。业内人士认为,这一政策无疑为购房者积极入市创造了极好的条件,接下来楼市如何令人拭目以待。 何洁

出行

16条公交线路有调整

今天下午起,太湖会议中心、正明路、西庄路、陈家舍、香山花园西(西侧)、香山花园(南侧)、蒋墩、墅里村、香山街道等站启用候车亭;其中“太湖会议中心、正明路、西庄路”站涉及公交583路;“陈家舍”站涉及公交58、583路;“香山花园西(西侧)”站涉及公交692路;“香山花园(南侧)、蒋墩”站涉及公交63、69、692路;“墅里村”站涉及公交69路;“香山街道”站涉及公交691路。

今天下午起,“泰洲、重村、清江、清江东”等站启用候车亭,涉及公交18、52、518、523、525、

528、563路。

4月2日起,公交302、328、331路实施临时调整。302、328路的走向由滨河路、滨南路、昌普路、迎宾路、晋源路临时调整为滨河路、晋源路;临时取消停靠家乐居(西侧)、红星美凯龙横塘店、石湖花园西站;临时增加停靠滨河路南站。331路宝带西路首末站方向的走向由中山路、青春路、昌普路、滨南路、晋源路临时调整为中山路、晋源路;临时取消停靠红星美凯龙横塘店(西侧)站;临时增加停靠横山东(南侧)站。

蒋文龙